JlaGopaTopHna po6ora Nel

Tema: «/locaigxeHHsi nacCHBHUX eJleMeHTIB B nocJjiioBHomy RLC koui
MeTa: J0CIiTUTH PE30HAHC B KOHTYPI Ta BILIUB YACTOTH HA ITACHBHI €JIEMEHTH
KoJ1a.

1.1 Mopsiiok BUKOHAHHA POOOTH

1. 3a KOJIbOPOBUM MApKYBAaHHSIM BU3HAYUTH HOMIHAJIbHI 3HAYEHHS PE3UCTOPIB.

MapkyBaHHA pe3ncTopie ANA HABICHOr0 MOHTAXY | pen. | pen. koa )

BignosigHo oo FOCT 28883-90 (IEC 62-74)!") konbopose MapkyBaHHA HRHOCUTECA Y BMINALI 3, 4, 5 260 6 KONLOPOBWX KiNels.
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* AKIWO HAHECEHO TPW KiNbUA, BOHW NO3HAYAKTb BENUYKUHY onopy (Y TOMY YKCNi TPETE — MHOXHKK), & AONYCTUME BIAXUNEHHA CTAHOBUTL + 20 %;
* AKLLO HAHBCEHO YOTMPM KiNbLA, TO NepLUi TPK (AK ¥ NYHKTI, HABEAEHOMY BWLLE) NO3HAYAIOTE 3HAYEHHA OMOPY, a YeTBEPTe — AONYCTUME BIAXMIEHHRA;
* AKIWO € N'ATb Kinewb, Nepuwi Tp1 NO3Ha4aloTs ONip, YeTBEPTE — MHOXHUK, a MATE — AONYCTUME BiAXWNEHHA,

* AKLWWO € WICTb KiNeUb, — U@ TOYHMIA Pe3UCTOp | NepLUi TpW KiNbLA NO3HAYAK0TE ONIP, YETBEPTe — MHOMXHWK, M'ATe — OONYCTMME BiXWNEHHA, WOCTe — TeMAepaTypHUi KoedilieHT onopy
(U@ KinbLe MOXe 3HaX0OWTWUCh HA CAMOMY Kpalo PeancTopa).

2. 3amyCTUTH CUMYJIAIIIIO:

https://www.vascak.cz/data/android/physicsatschool/template.php?f=ac r

Ic_ser&l=ua
3. TlpoBecTu BUMIpIOBaHHS Ta 3alIOBHUTH TAOJHUIIIO.

BumiproBanus npoBoauTu Ha yactoti f=100 Hz.
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https://www.vascak.cz/data/android/physicsatschool/template.php?f=ac_rlc_ser&l=ua
https://www.vascak.cz/data/android/physicsatschool/template.php?f=ac_rlc_ser&l=ua

4. JlocniauTu BEKTOPHY Alarpamy, Ta 3adikcyBaTu 3MiHY 3HaKy IMIIEJJaHCY B
KOJI.
5. Jlocniautu pe3oHaHC B KOHTYPI.

6.,HOCHHHHWIBHHHBqaCTOTHIﬂi3HaQCHHHHﬂprrHIﬂiKOXﬁﬂHWYBCHGMeHTﬂS

KOJIa.
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7. 3poOUTH BUCHOBKH 32 PE3YyJIbTATAMH JIOCII1IKEHb.

1.2 KoHTpOJILHI MUTAHHSA

Ski eJIeMEeHTH KoJla € TACUBHUMU 1 4OMY?

[lo Take immenanc?

YMoBU pe3oHaHCy Hanpyr B nociigoBHoMy RLC kot

-

SIx BIIMBAIOTH MapaMmeTpu MacUBHUX eJleMEeHTIB Ha noBHui omip RLC

Kos1a?

o

[TosicHITH BEKTOPHY Jliarpamy.

6. Sk BrIMBae 3MiHA YacTOTU Ha MapaMmeTpu Koja?



